

döttgyűlés pótidőpontja.

Idén a napirendi pontok között szerepelnek a Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztása, de elnökségi tagot, valamint póttagot is választani kell.

A következő ülés tervezett időpontja március 5-e.

Kovács Judit

FELHÍVÁS!

A VGYHE Horizont Kultúr csoportja Petőfi Emlékdélután rendez Petőfi Sándor költő születésének 190. évfordulója tiszteletére 2013. március 16-án 15 órai kezdettel a VAI kultúrtermében (1146 Budapest Hermina út 21.). A belépés díjtalan! Megkülönböztetett tisztelettel várjuk azokat, akik Petőfi Sándor életével kapcsolatosan valamilyen verset vagy történetet kívánnak elmondani a műsorban. A műsor után "Tere-feré Petőfiről" címmel közös beszélgetés a költőről és munkásságáról. Vitavezető: Erdős Márta könyvtáros.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a Szervezők!

Háziasszonyoknak

Gesztenyés - babapiskótás szelet sütés nélkül

Alap: 2 csomag gesztenyemassza, 25 dkg darált keksz, rum vagy rumaroma (ízlés szerint), 15 dkg porcukor. Ezeket kevéske tejjel jól összegyúrjuk (kb. 1 dl tej, de ajánlatos fokozatosan hozzáadni, nehogy túl lágy legyen).

Krém: 9 dl tej, 3 csomag vaníliás puding, 20 dkg porcukor. Felfőzzük, majd 1 margarint (25 dkg) hozzákeverünk, ha már kihűlt.

Összeállítás:

- a gesztenyés masszát (alap) egyenletesen a tepsi aljára nyomogatjuk

- a krém egyik felét rákenjük
- rumos tejbe mártott babapiskóta a következő rész (vigyázzunk, nehogy túlságosan megszívja magát)
- a krém másik felét is rákenjük
- végül a tetejére 2,5-3 dl kemény habbá felvert tejszínt teszünk, és egyenletesen rákenjük, ízlés szerint csokoládét reszelünk rá.

A hozzávalók egy 30 x 20 cm-es tepsihez valók.

Forrás: <http://andi1976.gportal.hu>

Kiemelt kormányzati támogatás a látássérült embereknek

Csaknem egymilliárd forintból újul meg a Vakok Állami Intézete

A kormány 972 millió forintot fordít a Vakok Állam Intézetének korszerűsítésére, ami lehetőséget ad a Hermina úti és a Hungária körüti épületegyüttesek teljes felújítására. Az 1916-ban és 1937-ben elkészült épületek felépítése óta ilyen méretű átalakításra és felújításra még nem került sor. A munkálatok több mint 200 bentlakó, több mint 100 bejáró látássérültnek, valamint közel 200 munkatársnak könnyítik meg a mindennapjait és teszik hatékonyabbá a munkáját. A költségvetési forrásból megvalósuló beruházás májusban kezdődhet és előreláthatólag december végéig tart.

A most tervbe vett munkálatok célja egyrészt az épületek energiafogyasztásának drasztikus csökkentése, másrészt a munka és lakókörnyezet korszerűsítése. Ennek keretében sor kerül a komplex gépészeti modernizációra, a munka- és a lakókörnyezet megújítására. Renoválják a belső tereket és közlekedőket, valamint korszerűsítik a Hermina úti főépület nagykonyháját. Megújítják a közösségi

tereket, cserélik a lakószobák burkolatait, akadálymentesítik és újra festik a helyiségeket és teljeskörűen hőszigetelik az épületeket.

Az energiafogyasztás csökkentése érdekében sor kerül valamennyi épület tetőszerkezetének illetve homlokzatának hőszigetelésére és felújítására, valamint a régi ablakok cseréjére. A korszerűtlen, nagy fogyasztású fűtési rendszerek helyett korszerű, új rendszerek készülnek a helyi igények figyelembevételével, melyek a megújuló energia felhasználásával működő elemekkel egészülnek ki. A belső víz-, csatorna- és fűtési hálózat, illetve a radiátorok cseréjére is sor kerül. Az épületek teljes elektromos hálózatának felújítása során új, korszerű erős- és gyengeáramú rendszereket építenek ki. A régi világítótesteket energiatakarékos, korszerű, hosszú élettartamúak váltják fel. A belső átalakítások során a rossz állapotú vizesblokkokat nemcsak felújítják, de lehetővé válik azok átgondolt újjáépítése is, ami figyelembe veszi az itt élők speciális szempontjait. Több

akadálymentes mosdó, zuhanyzó kiépítésére és víztakarékos csaptelepekkel történő felszerelésére is sor kerül.

Ma Magyarországon több mint 80 ezer látássérült ember él, és évente 4-6 ezer ember veszíti el látását. A Kormány ezért kiemelt támogatást nyújt ezen a területen. Az Új Széchenyi Terv keretében 2012-ben két pályázattal összesen 2,5 Mrd Ft-ot fordított a látássérült emberek elemi és komplex rehabilitációjára. 1,3 Mrd Ft-ból valósul meg az új, országos, bentlakásos rehabilitációs központ Tatán. A beruházás célja, hogy javítsa a látássérült személyek hozzáférését az elemi és komplex rehabilitációhoz és megkönnyítse képzésüket. A projekt

egyúttal lehetőséget ad a látássérültekkel foglalkozó szakemberek továbbképző központjának kialakítására is. A másik támogatásnak köszönhetően 12 megyében lesz könnyebben elérhető a felnőtt látássérült személyek elemi rehabilitációja. A kormány 1,2 Mrd forintot fordít erre a Vakok Állami Intézetén keresztül. Az Intézet ennek érdekében civil szervezetek bevonásával hálózattá szervezi a szolgáltatásait. A VÁI ennek a projektnek a keretében létrehozza az országos módszertani központot, valamint a felnőtt korú látássérültek állapotfelmérését és látásvizsgálatát biztosító központot is.

Budapest, 2013. február 21.

Netszemle

Duplájára emelkedett a számuk

Örömmel számolunk be arról, hogy a közelmúlthoz viszonyítva duplájára emelkedett a fogyatékos-barát munkahelyek száma.

A minap Budapesten tizennyolc cég, önkormányzat, illetve oktatási intézmény kapta meg a "fogyatékos-barát munkahely" díjat. Az elismerést azok vehetik át, akik nyitottak a meg-

változott munkaképességű emberek foglalkoztatására.

Az elismerést minden évben az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az Amerikai Kereskedelmi Kamara, a Szövetség a Kiválóságért Közhasznú Egyesület és a Salva Vita Alapítvány képviselői közösen adják át a díjazottnak. Az idei kitüntetettek közül he-